Vježba: Spoji parove: https://www.bookwidgets.com/play/ENVVEF
Nama za ponavljanje i vježbu ostaju 92. i 93. str. u radnoj bilježnici i 108. i 109. str.u zbirci. 
Imaš vremena cijeli tjedan za rješavanje tih zadataka.

Rješenja zadaće s prošlog sata (zbirka, 106. i 107. str.):
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Pronađi grešku u 8. zadatku  
[image: ]

Jesi li našla / našao grešku?
Pomoć: greška je u prvom odgovoru.
.
.
.
[bookmark: _GoBack]Trebamo odgovoriti koliko je redova, a ne koliko je mjesta u kinodvorani. Napiši točno.
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1. Podieli. Zaokruzi po 10 i izraunaj.
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2. Dovrsi recenicu.

jednu nulu.
Broju kol dleimo brojem 10 zostavamo—

dvije nule.

3. Bez ratunanja napii broj 10 puta mani od:
20—(2] | 50— (5] | 80—[8 90— (9]
10 ™ 30— (3] 60— (& 100 — (10]

4, Oznati kvaticom zadatak koii je totan.
60:10=6 |/ 60:10=50
60-10=6 60 -10=50
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5. Umnozak brojeva 4 15 umanil 10 puta.
At 45220

6. Kollenik projeva 4015 uvecaj za 2.
Dobiven! rezuitat umant 10 puta. Kofl 1 roj doblo/dobiia?

aacon 401528 842:10
obGovoR: _DODIO/doDta sam broj.

7. Veilka pasta za zube dovoijna je za 30 pranja zubl.
Svatko 00 esetero djece njome pere zube jednak
broj puta. Koliko puta moze svako dijte oprati zube?

Racun:_30:10=3
onGOVOR: S¥ako diete moze 3 puta oprat zube.

Nakon jela, a posebice nakon siatkisa,
1reba opratl zube da bl bil Zravi | jepl.

8. U snoamorantima tpno 100 TeSa T2 goctee. U ana 160w
je 10 mjesta. Kollko je redova u Kinoavorani?

Racu: 100:10 =10
opcovor: U Kinoavoranije 10 mjesta.

by,

U avorani je sjedilo uKupno 60 gledatefa. U svakom I je reau sjedio
jeanak bro. Kolko je gledatela sjedlio u svakom reau?

RACUN: 6

opGovoR: U SVaKom redu sjedioje 6 gledatela.
Kollo e 0stalo praznin mesta u Kinoavorani?

RACu: 100 - 60 = 40

onGovoR: U Kino avorani e ostalo 40 praznin mjesta.
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